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Z A P I S N I K 
 
1. seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki je bila v sredo, 27. oktobra 2010 ob 
17.00 uri v sejni dvorani Mestne občine Slovenj Gradec, Šolska ulica 5. 
 
Sejo je na podlagi Zakona o lokalnih volitvah, 14. člena Statuta Mestne občine Slovenj Gradec in 8. 
člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec sklical župan Matjaž Zanoškar, ki 
jo je tudi vodil.  
 
Seji je prisostvovalo  24 članov občinskega sveta: Franc Bošnik, Andrej Breznik, Peter Cesar, Diana 
Cesar Plaz, Aleksander Hudej, Vilhelm Jeseničnik, Hinko Kašnik, Vili Kašnik, Nikolaj R. Kolar, 
Anton Kotnik, Zdravko Krajnc,  Milan Mavsar, Bojan Mestek, Franc Murko, Franc Pečovnik, Peter 
Pungartnik, Boris Raj, Goran Razgoršek, Bernard Rutnik, Peter Slemenik, Janez Smrekar, Jurij 
Šumečnik,  Jožef Vrabič in Vinko Vrčkovnik. 
 
Odsotnost je opravičil Aleksander Camlek.  
 
Seji so prisostvovali tudi: župan Matjaž Zanoškar, mag. Lidija Požgan, direktorica občinske uprave,  
Silvija Potočnik, predsednica Občinske volilne komisije, Darko Sagmeister, vodja Oddelka za 
proračun in finance, Danilo Vunderl, novinar VTV, Natalija Križaj, novinarka radia Alfa, Darja 
Vrhovnik, novinarka »Koroške televizije«,  Dušan Stojanovič in Matej Miklavc - za  prenos seje po 
KTV in Tatjana Špalir za strokovna opravila. 
 
Župan Matjaž Zanoškar je po uvodnem pozdravu najprej ugotovil, da je na seji prisotnih  
štiriindvajsetih članov novo izvoljenega občinskega sveta, tako da je svet sklepčen in lahko nadaljuje z 
delom. Nato je prebral predlagani dnevni red.  
 
Člani občinskega sveta so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in določili naslednji  
 
d n e v n i  r e d : 
 
1. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
2. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov; 
3. Poročilo Komisije za potrditev mandatov in potrditev mandatov 
    a) članom in članicam Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, 
    b) županu Mestne občine Slovenj Gradec; 
4. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
5. Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov; 
 
 
AD 1 
Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
 
Silvija Potočnik, predsednica Občinske volilne komisije je v kratkem predstavila poročilo Občinske 
volilne komisije o izidu volitev. Prisotne je seznanila, da Občinska volilna komisija pri delu volilnih 
odborov tako za volitve župana kot za člane občinskega sveta ter predsednike in člane četrtnih in 
primestnih vaških skupnosti ni ugotovila posebnih okoliščin, zato je njihovo delo potrdila. V 
nadaljevanju je navedla posamezno število glasov, ki so jih prejeli kandidati za župana, za posamezne 
liste kandidatov za občinski svet in prav tako za člane četrtnih in vaških skupnosti.  
 
Ker razprave ni bilo, se je župan predsednici Občinske volilne komisije zahvalil za podano poročilo in 
zaključil to točko dnevnega reda.  
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AD 2 
Imenovanje Komisije za potrditev mandatov; 
 
Župan je v skladu s Poslovnikom Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec predlagal 
imenovanje Komisije za potrditev mandatov v naslednji sestavi: Milan Mavsar, predsednik ter člana 
Diana Cesar Plaz in Zdravko Krajnc.  
 
Člani občinskega sveta so se s predlogom strinjali in brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli  
 

s k l e p : (št.2.1 - 1) 
 
Občinski svet Mestne občine  Slovenj Gradec imenuje Komisijo za potrditev mandatov v naslednji 
sestavi: 
 
1. Milan MAVSAR, Tomšičeva 37, Slovenj Gradec - predsednik komisije 
2. Diana CESAR PLAZ, Pod graščino 19, Slovenj Gradec- članica komisije 
3. Zdravko KRAJNC, Gmajna 24, Slovenj Gradec - član komisije 
 
 
Nato je zaprosil člane komisije, da pripravijo poročilo in hkrati predlagal odmor. 
 
 
AD 3 
Poročilo Komisije za potrditev mandatov in potrditev mandatov 
a) svetnikom Mestne občine Slovenj Gradec, 
 
Po zasedanju Komisije za potrditev mandatov je predsednik komisije Milan Mavsar podal naslednje 
poročilo: 
 
»Komisija za potrditev mandatov ugotavlja, da je na 1. seji Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec prisotnih 24 članov novo izvoljenega občinskega sveta. 
Komisija za potrditev mandatov ugotavlja, da zoper odločitve Občinske volilne komisije Slovenj 
Gradec do seje ni bilo vloženih pritožb, v poročilu Občinske volilne komisije ni ugotovila nobenih 
nepravilnosti, prisotnih je več kot polovica članov, zato predlaga, da občinski svet potrdi mandate 
vsem novo izvoljenim članov Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec in županu Mestne 
občine Slovenj Gradec Matjažu Zanoškarju." 
 
Člani občinskega sveta so brez razprave  s o g l a s n o sprejeli naslednja sklepa: 
 
 

s k l e p : (št. 3.1. - 2) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme poročilo Komisije za potrditev mandatov v 
predloženem besedilu. 
 
 

s k l e p: (št.3.2 – 3) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec potrjuje mandate vsem novoizvoljenim članom 
Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
V mandatnem obdobju 2010 - 2014 so novoizvoljeni člani Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec:  
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Franc Bošnik, Andrej Breznik, Aleksander Camlek, Peter Cesar, Diana Cesar Plaz, Aleksander Hudej, 
Vilhelm Jeseničnik, Hinko Kašnik, Vili Kašnik, Nikolaj R. Kolar, Anton Kotnik, Zdravko Krajnc,  
Milan Mavsar, Bojan Mestek, Franc Murko, Franc Pečovnik, Peter Pungartnik, Boris Raj, Goran 
Razgoršek, Bernard Rutnik, Peter Slemenik, Janez Smrekar, Jurij Šumečnik,  Jožef Vrabič in Vinko 
Vrčkovnik. 
 
 
b) Potrditev mandata županu Mestne občine Slovenj Gradec; 
 
Milan Mavsar je nato predlagal, da občinski svet mandat potrdi tudi županu. Člani občinskega sveta so 
brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli 
 

s k l e p : (št.3.3. - 4)  
 

I. 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec potrjuje mandat županu Mestne občine Slovenj Gradec  
Matjažu Zanoškarju, roj. 9.10.1951, iz Slovenj Gradca, Iršičeva ulica 5.  
 

II. 
 
Matjaž Zanoškar je za župana Mestne občine Slovenj Gradec imenovan za mandatno obdobje 2010 - 
2014. 
 
Ta sklep velja takoj. 
 
 
Komisija za potrditev mandatov je ugotovila, da je občinski svet s tem konstituiran in lahko od tega 
trenutka pravno veljavno odloča. 
 
 
Nato je župan Matjaž Zanoškar na poziv predsednika komisije Milana Mavsarja podal in podpisal 
naslednjo izjavo: 
 
»Slovesno prisegam, da bom dolžnosti župana opravljal vestno in odgovorno, spoštoval pravni red 
Republike Slovenije in Mestne občine Slovenj Gradec ter z vsemi močmi deloval za čast, blaginjo in 
razvoj  Mestne občine Slovenj Gradec in njenih občank in občanov.« 
 
V nadaljevanju se je župan najprej zahvalil za potrditev mandatov tako članici in članom občinskega 
sveta kot županu. Nadalje je dejal, da so jim volivke in volivci zaupali zelo odgovorno nalogo in 
dolžnost, da vodijo Mestno občino Slovenj Gradec v mandatnem obdobju  2010 – 2014. Zelo je vesel, 
da bodo štiri leta skupaj delali, ustvarjali in vzdrževali tempo razvoja Mestne občine Slovenj Gradec. 
Dejal je, da zaradi lokalnih volitev ne bo presledka, delo bodo nadaljevali naprej, tako kot so 
zastavljeni cilji in projekti, katere morajo v tem mandatu realizirati in dokončati. Vsem tem projektom 
bodo seveda dodali še nove. Biti svetnik ali župan je odgovorna funkcija in izrazil je prepričanje, da se 
vsi zavedajo te odgovornosti. V nadaljevanju je v kratkem predstavil delo občinskega sveta in navedel 
načrtovane projekte mestne občine in pri tem posebej izpostavil dokončanje poslovne cone Ozara, 
atletskega stadiona, revitalizacijo mestnega jedra, prenovo galerije in muzeja, izgradnjo glasbene šole 
in oblikovanje mrežnega inkubatorja. Opomnil je, da je bilo v predvolilnih programih kandidatov 
veliko idej in predlogov o razvoju mestne občine, ki jih bo občinska uprava proučila in v največji meri 
poskušala vključiti v strategijo razvoja. Izrazil je prepričanje, da je v preteklem mandatnem obdobju 
bilo postorjenega veliko dobrega, kar je prineslo napredek mestni občini in boljo kvaliteto bivanja 
občank in občanov. To morajo obdržati tudi v prihodnjem mandatnem obdobju. Ob dejstvu, da je s 
potrditvijo novega občinskega sveta potekel mandat staremu občinskemu svetu in podžupanoma, se je 
vsem zahvalil za njihovo delo in prispevek k razvoju Mestne občine Slovenj Gradec.   
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AD 4 
Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
 
Župan je svetnikom in svetnicam predstavil predlog za imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja, ki so ga oblikovali na kolegiju novo izvoljenih list. 
 
Nato je odprl razpravo. 
 
Niko R. Kolar se je zahvalil za priložnost, da lahko na tej svečani seji spregovori kot novo izvoljeni 
svetnik Mestne občine Slovenj Gradec nekaj besed, ki ne bodo ravno slavnostne, bodo pa 
konstruktivne, poštene in naravnane v cilje, ki so pomembni za prihodnje delo ansambla ene svetnice 
in štiriindvajsetih svetnikov. Predvsem bi rad poudaril, da imajo prisotni prvič pred seboj Statut 
Mestne občine Slovenj Gradec in Poslovnik Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki jih 
obvezujeta z obsežnimi pravicami in dolžnostmi za dobo štirih let mandata, za marsikoga pa še za dalj 
časa v prihodnost. Predvolilna in volilna ihta je za njimi, neposredno delo občinskega sveta se začenja 
že danes. Ampak kako se začenja, menil je, da precej megleno, zato bo ponazoril nekaj razmislekov, ki 
se mu porajajo v teh dneh. Seveda ne samo njemu, saj je komentarjev občank in občanov neizmerno 
veliko na račun svetnikov prejšnjega mandata in seveda tudi na račun novo izvoljenih. Dejal je, da bo 
začel pri pomanjkljivo opredeljenem postopku za evidentiranje kandidatov v najbolj pomemben 
delovni organ občinskega sveta, to je sedemčlansko Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. V gradivu so lahko razbrali imena in priimke predlaganih kandidatov, ki so tako rekoč 
nosilci strankarskih in posameznih list, običajno tudi predsedniki strank ali vodje list. To se pravi, da 
so si na podlagi koordinacije pri županu zagotovili neposredno evidentiranje, čisto osebno z vednostjo 
njihovih občinskih odborov ali pa tudi brez. Saj navsezadnje to ne bi bilo tako kritično, če bi bilo 
natančno zapisano v poslovniku, pa ni. To je poanta, pa še diskriminacijska povrh, saj preostalih 
osemnajst svetnikov že vnaprej ne pride v poštev, ne glede na število doseženih preferenčnih glasov. 
Če je to davek proporcionalnemu sistemu volitev, naj bo tako, zato je predlagal, da postopek 
kandidiranja opredelijo v poslovniku in takrat ko bodo to dopolnjevali na občinskem svetu, se odločijo 
še o številu članov komisije. Demokracija volilnega sistema je tako vse obsegajoča, tako aktualna, da 
bodo morda imeli v naslednjih mandatih še več samostojnih list. Morda tudi kakšnega svetnika iz teh 
list, ki bi želel biti v Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, zato je predlagal, da jo  
povečajo na devet članov. Hkrati je predlagal, da bi novo izvoljena komisija sprejela odločitev o 
nekoliko znižanih sejninah, ki bodo prispevale k uresničitvi njegovega predloga, saj res ne bi želel s 
tem predlogom dodatno obremenjevati občinski proračun. Dejal je, da s tem razmišljanjem ne želi 
zbujati kakšnega posebnega nerazpoloženja, pa kljub temu ne more ob tej priložnosti drugače 
opravičiti svoje dvome o primernosti liste predloženih kandidatov. Začel bo pri ponovni kandidaturi za 
predsednika komisije in občutek je dobil, da ga bodo danes nagradili s ponovno izvolitvijo, nagradili 
za vrsto ponesrečenih odločitev komisije v prejšnjih štirih letih. Verjame, da mu je bilo težko voditi 
osemintrideset sej komisije, kjer so se strankarski in drugi interesi križali po dolgem in počez. Pa 
vendarle je dogajanje v zadevi zdravstvenega doma preseglo vse meje. Županovo suspendiranje 
nadzornikov Komunale čaka na epilog. Prostorske rešitve v zadevi bivšega objekta Bellvue so boleče 
in so bile zavestno zaustavljene. Še bi lahko našteval, pa se bo zaustavil z odločitvijo, da bo potrdil 
kandidata za predsednika v duhu  popravnega izpita, kot bi rekli šolniki. Dali mu bodo priložnost, da 
bo v vodenje komisije vnesel veliko več osebnih iniciativ in čim manj strankarskih vplivanj, da se bo 
posluževal čim več strokovnih podlag in priporočil, ki bodo svetnikom v pomoč pri njihovem 
odločanju. Spomnil še, da so pri predloženi sestavi komisije štirje stari člani, trije pa tvorijo 
nehvaležno kontinuiteto in bodo morali vsi skupaj tako na mukotrpno delo, saj morajo, kot to določa 
12. člen poslovnika do prve naše naslednje seje sveta pregledati članstvo v občinskih organih in 
delovnih telesih, ter organih javnih zavodov, javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali 
soustanoviteljica je občina ter pripraviti poročilo in predloge za imenovanje novih članov.  
 
Jurij Šumečnik je ugotavljal, da mu je svetnik Niko R. Kolar dal možnost popravnega izpita. Vendar 
mora reči, da to nikakor ne jemlje kot možnost popravnega izpita, ampak kot nagrado za dobro 
opravljeno delo v prejšnjem mandatu. Najprej je pojasnil, da je predlog za njegovo ime predlog 
politične stranke SD - Občinske organizacije Slovenj Gradec, ki so ga sprejeli na seji predsedstva in v 
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sestavi novoizvoljenih svetnikov. Verjame, da tudi ostale politične stranke delajo na tak način in v 
poslovnik nikakor ne bodo zapisali na kakšen način bodo Socialni demokrati ponudili svoj kader. 
Nadalje je izrazil prepričanje, da je komisija na osemintridesetih sejah v prejšnjem mandatu delala 
dobro in dejal, da si to upa trditi v imenu celotne komisije. Ko so bili v zdravstvenem domu problemi 
tako daleč, so zamenjali člane sveta zavoda in upa, da se stvari spreminjajo na bolje in bo kmalu na 
seji občinskega sveta tudi poročilo zdravstvenega doma. Nadalje je dejal, župan ni razpustil 
nadzornikov komunalnega podjetja, saj lahko to stori le občinski svet. Pričakuje, da bo to eden izmed 
predlogov na naslednjih sejah in sam namerava nekaj narediti tudi v tej smeri. Vsem skupaj 
zagotavlja, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v prejšnjem mandatnem 
obdobju delala več kot dobro. Seveda je bilo treba uskladiti kup strankarskih interesov, tudi na 
občinski seji in marsikdo je rekel, da se gredo politiko. Vendar občinski svet je politika. Vsi so 
predstavniki neke politične opcije, tudi neodvisne liste, tudi tisti se gredo politiko. Vsi skupaj so 
sestavni del politike in politika ni nekaj slabega. Sam je šahist in jemlje politiko kot partijo šaha, kjer 
je šahovnica na mizi in vsak lahko gleda zraven kako se igra.  
 
Ker razprave ni bilo več, je župan predlagal glasovanje. Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli 
 

s k l e p : (št. 4.1 -5 ) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja v naslednji sestavi: 
 
1. Jurij ŠUMEČNIK, Levstikova ulica 14, 2380 Slovenj Gradec- predsednik komisije 
2. Milan MAVSAR, Ronkova  ulica 6, 2380 Slovenj Gradec - član  
3. Diana CESAR PLAZ,  Pod graščino 19, 2380 Slovenj Gradec - članica 
4. Franjo MURKO, Meškova ulica 8, 2380 Slovenj Gradec - član 
5. Peter CESAR, Ronkova ulica 44, 2380 Slovenj Gradec - član 
6. Vilhelm JESENIČNIK, Tomšičeva ulica 11, 2380 Slovenj Gradec - član 
7. Aleksander CAMLEK, Stari trg 74, 2380 Slovenj Gradec - član 
    
Ta sklep začne veljati takoj. 
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je imenovana za mandatno obdobje 2010 - 
2014. 
 
AD 5 
Pobude in vprašanja svetnikov in svetnic; 
 
Ob dejstvu, da je konstitutivna seja je župan predlagal, da člani občinskega sveta podajo le 
najnujnejše pobude in vprašanja. 
 
Jurij Šumečnik je menil, da je problematika glede ukinjanja policijske uprave v Slovenj Gradcu tako 
vroča, da bi bilo prav, da se občinski svet s tem seznani in v tej smeri sprejme sklep v podporo, da  le 
ta ostane v Slovenj Gradcu.  
 
Župan je navedel vse aktivnosti, ki so jih v zvezi z omenjeno problematiko izvedli in se strinjal, da ne 
smejo dovoliti reorganizacijo policijske uprave v Slovenj Gradcu.  Prisotne je seznanil, da bo 3. 
oktobra 2010 Koroško obiskala vlada, kjer morajo jasno izraziti nestrinjanje v zvezi s tem.     
 
 
Nato je ob 18.00 uri zaključil sejo občinskega sveta.  
 
    DIREKTORICA OBČINSKE  UPRAVE                                ŽUPAN MESTNE OBČINE  
   MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC                                     SLOVENJ GRADEC 
                 mag. Lidija POŽGAN                                                        Matjaž ZANOŠKAR 
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